

# 义诊送到家门口,歌舞杂技全都有

## 本报首届社区文化节第六站走进高新区国华印象社区



本报7月24日讯 23日晚,齐鲁晚报首届社区文化节第六站走进高新区国华印象社区,为居民带去了精彩的消夏晚会和公益服务。本次活动由齐鲁晚报、舜华路街道办事处、国华地产联合举办。

23日,济南天气异常闷热,尽管如此,许多居民还是走出了家门,来到了社区文化节的活动现场。本次社区文化节除了消夏晚会给居民带来精彩的文艺演出外,还推出了茶艺展示、房产咨询、健康义诊等多个公益服务项目,在各个公益服务的展位前,不时有前来咨询的居民。

活动现场,医院的义诊活动得到居民的青睐,前来咨询的居民络绎不绝。量量血压,让医生给把把脉,说说日常生活养生事项,医生和居民成了朋友。在汽车文化展区,工作人员向居民详细讲解汽车方面的知识。

晚饭过后,国华印象社区广场逐渐热闹起来,精彩的文艺演出吸引来众多社区居民。演出现场,齐鲁晚报张刚大篷车艺术团兵妈妈分团、美丽夕阳红艺术团、国华地产和国华印象小区业主共同带来了丰富多彩的表演。

开场舞《盛世辉煌》气势宏大,舞蹈优美,还融入了武术等元素,惊艳了在场居民。随后,除了独唱《小白杨》《呼伦贝尔大草原》、诗朗诵《人民万岁》等经典节目外,舞蹈、杂技、反串、模仿秀等一系列节目轮番上演。小区业主带来的钢琴、古琴、架子鼓表演更是引来了雷鸣般的掌声,让居民度过了一个难忘的盛夏之夜。

身穿五彩服装,头戴彩色帽子,脸上再化些彩妆,小丑带着五颜六色的气球一上台,就被在场的小朋友围了个水泄不通。气球在小丑的舞动下,瞬间变成一个个活灵活现的小动物,当小丑把气球送给小朋友们时,更是引起了“疯抢”,让小朋友们兴奋不已。

临近晚上九点,桑巴军团登台更是点燃了全场观众的热情。火辣的舞蹈,高超的舞台技巧艺术,浓郁巴西风情的劲歌炫舞,富有激情的表演,让这个盛夏之夜激情四射,仿佛让大家提前来到了巴西里约热内卢的奥运赛场,不少观众都不由得跟着鼓点舞动了起来。“节目太精彩了,这么热的天,演员们非常专业、敬业,让我们大饱眼福。”现场,国华印象社区居民刘先生不住地称赞。



开场舞《盛世辉煌》气势宏大。



国华印象小业主带来的钢琴独奏。



国华印象小业主带来的架子鼓表演。

### 现场花絮

## “这种活动,一定要多参加”

在本次社区文化节的文艺演出中,来自济南小杏坛幼儿园的老师和孩子们表演的节目,受到了居民的热切欢迎。

于紫彤小朋友今年六岁,这次她和七个小伙伴在老师的带领下,为大家表演舞蹈。刚接到通知时,小紫彤别提多高兴了,排练的时候,她也练得格外认真,生怕到演出那天有纰漏,出差错。整个小杏坛幼儿园的师生经过了认真排练,力图把最好的自己、最优质的节目展现在小区居民的面前。

进入大暑节气之后,济南恢复了“火炉”本色。23日下午,炙热的空气烤得人近乎窒息。尽管如此,小杏坛幼儿园的演员们还是最早来到演出现场。此时距离演出时间还有一个多小时。

“这个广场好大啊,舞台布置得也很漂亮。能在这样的场地演出,真是太棒了!”看到国华印象小区的社区广场,于紫彤很是兴奋。

随着演出时间的临近,社区广场上的人渐渐多了起来。于紫彤从车里向外瞅了一眼,吐了吐舌头,调皮地

问老师,“怎么来了这么多人啊?”

当天晚上,国华印象社区居民两百余人观看了社区文化节文艺演出,将广场围得密不透风。但是,面对如此多的观众,于紫彤和其他孩子一点都不害怕,依旧在车里打打闹闹,说说笑笑,没有一点演出来临前的紧张感。“我一点都不紧张,以前参加过类似的演出,另外,我爸爸妈妈都在下边看着呢,有他们在,我就更不害怕了。”于紫彤给记者道出了“不紧张”的秘密。

孩子们表演的节目是舞蹈《在灿烂阳光下》,第八个出场。在舞台上,只见老师扬起双手,踮起脚尖,像在空中飞翔的天鹅;孩子们穿梭在老师中间,像在地面翩翩起舞的孔雀。老师那婀娜的身姿,与音乐融为一体,伴随着孩子们童稚的舞步,让现场的观众如饮佳酿,醉得无法自抑。节目自然收到了最热烈的掌声。

“我很喜欢参加这种活动,以后有机会一定要多参加。”演出结束后,于紫彤开心地说道。

## 送服务送文化,还有好礼相送

23日晚,演出期间,作为东道主,国华地产为居民准备了精彩的互动环节,并带来丰富的礼品,让社区居民欢喜不已。

据了解,国华地产是一家责任央企,始终将业主的安居乐业放在首位,将城市的居住建设放在首位,以客户为先,以推动城市居住建设为己任。对此次文化节的成功举办,国华

地产相关负责人表示:“我们希望通过这次与齐鲁晚报合作,给业主们营造更加和谐美好的人居环境。”

新闻服务社区,公益服务社会,是全体齐鲁晚报人的共同追求。齐鲁晚报首届社区文化节将在3个月内走进20个大型社区,推出一系列惠民活动,链接优质公益资源走进社区,为居民送上真正贴心、实用的服务。



12年专注一对一个性化辅导机构  
首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

# 暑期名师衔接提分

## 12周年庆 全年最优惠!

**今日来电即可尊享千元特大优惠!**

小学生	暑期衔接提分课程赠少年宫特长班
中学生	暑期衔接提分课程赠清凉海边游
毕业生	2017中高考冲刺提分课程赠暑期名校游

★十二年致力于打造泉城最好的辅导学校









·小/初/高暑期精品衔接课程抢报热线:

六大校区

山师校区/山大校区/舜耕校区  
大观校区/槐荫校区/阳光校区

**88340288**